

Sajtóközlemény

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának komplex turisztikai fejlesztése

2019/11/04

Ábrahámhegy Község Önkormányzata 320,01 millió Ft vissza nem térítendő uniós támogatást nyert el a TOP-1.2.1-15-VE1 kódjelű, „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” című pályázati kiírásán. A projekt eredményeként komplex turisztikai fejlesztés valósulhatott meg, mely három fő területre koncentrált.

Mivel Ábrahámhegy a Balaton kiemelt üdülőkörzetéhez tartozó települések körét gyarapítja, ezért elengedhetetlennek tartotta az önkormányzat a környék fejlesztését és modernizálását. A beruházás a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

A 320,01 millió forint európai uniós támogatás segítségével csónakkötő került kialakításra a parton, a községi strandon a kabinsor létesítése is megtörtént. Ezen felül pedig a térség adottságaira építő új vonzerők kiaknázását segítve egy multifunkciós közösségi házat fognak átadni.

A csónakvesztglő a Burnótpatak medre mentén - a torkolat és a Strand utca közötti szakaszon – épült meg, a patak jobb (nyugati) partján. A csónakkötőnek köszönhetően a csónakok kulturált, rendezett elhelyezése vált megoldottá.

A kabinsor kialakítása is megtörtént, a 2000 fő befogadására alkalmas strand területén. A kivitelezés eredményeképpen 12 db hideg vizes zuhanyzó, női-férfi wc-k, 20 darab külön kabin, valamint férfi-női öltöző áll a strandra látogatók rendelkezésére.

A multifunkciós közösségi ház épületében a következő egységek kerültek realizálásra: bowling pálya, vendéglátó egység, fogyasztótér, fitness, wellness részleg, különterem (közösségi rendezvények számára, koncerteknek és egyéb kulturális rendezvényeknek). Továbbá kialakításra került egy ajándékbolt is az épület területén. A funkciók kialakításával törekedtünk arra, hogy az épületben nyújtott szolgáltatások a településre vonzzák a turistákat, és a településen a pihenésüket töltő vendégek megfelelő programokat találhassanak maguknak, akár rossz idő esetén is.

A projektről bővebb információt a www.abrahamhegy.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Harsányiné Bodóczy Ildikó
nyilvanossag@goodevent.hu